



# 保畅通 郑州在行动

道路拥堵已成为亟待解决的问题,要加快建设交通基础设施,现在还要组织疏导。——卢展工

## “畅通郑州”第二次集中整治行动开始 文化路占道:按上限处罚

文化路作为郑州重要的南北主干道,长期在上下班高峰和节假日拥堵,市民意见很多,究竟在目前交通流量下能不能更畅通呢?作为“畅通郑州”工程的第二次集中整治行动的中心工作,昨日,郑州市副市长、市公安局局长黄保卫带领的警方治理领导小组进行了实地考察。  
晚报首席记者 何水清  
晚报记者 薛璐



东风路下穿隧道进出口往东30米处的人行横道中间的隔离桩被破坏,成了汽车调头的通道,使直行车辆经常受阻。  
晚报记者 周雨 图

### 路权侵占让文化路不堪重负

昨日9时50分,在文化路任寨北街附近,车号为豫A67J17的小轿车占去了文化路南向北1/3的路权,造成局部拥堵。附近正常通过的市民颇多怨言。

“大家看看,这辆车是不是有更好的停车位置,是不是可以不侵占属于市民的路权?”黄保卫一行经过仔细查看后认为,目前一部分车主为了自己方便而随意停车,是造成文化路拥堵的重要原因之一。“管理得好,这条路可以更畅通”,是“畅通郑州”工程第二次集中整治行动领导小组的共识。

类似豫A67J17之类随意停车的,长时间侵占路权的例子挺多,将成为文化路治理的重点整治对象。

### 科技市场必须“门前畅通三包”

科技市场附近是郑州市重要的交通拥堵治理对象。经过调研,领导小组认为科技市场附近的问题,除了车流量大之外,造成拥堵的重要原因还在于经营单位员工自己的车辆侵占路权、随意长期停车的问题严重。东风路百脑汇附近人行道成了停车场,行人和非机动车无路可走,只能去侵占原本属于机动车的车道。

10时左右,虽然交警清障车清除了豫AY6837等几辆严重占路的车辆,但治理工作看来依然“任重道远”,因为科技市场附近的大片区域,行人、非机动车按照人车分离的原则,确实“无路可走”。

“都是谁在这里停车,停多长时间,是购物短暂停车还是上班长期停车,交管部门必须进行调研,‘畅通工程’看来已经不是交警,甚至不是警方独自承担的问题了,而是要发动社会,要让所有的市民文明出行,人人‘不添堵’才是畅通的重要法宝,要想文化路附近基本畅通,经营户门前的‘畅通三包’非常关键,建议调研后会同办事处一同拟定治理办法。”领导小组提出了这样的建议。

### 陈寨交通之乱不能听之任之

文化路陈寨段的斑马线基本被等候拉货的车辆侵占,领导小组立即布置任务,其中黄保卫还对在斑马线上停车等活儿的豫A57L51“货的”司机进行了现场教育。

“上过驾校吗?”黄保卫问。  
“上过。”司机明显有愧色。  
“斑马线上停车,尤其是侵占斑马线,是很严重的交通违法行为,你应该重新学习交通法规啊。”黄保卫说罢,这位司机招呼附近的几辆车相继驶离斑马线。

“陈寨居住了大量外来务工人员,车辆停放混乱,是城市北区重要的交通拥堵治理点,请交警五大队会同办事处和社区拿出整改方案,用一周的时间治理,一周后暗访组暗访整改成效。”黄保卫说。

### 旧机动车交易市场本周末将有新的规矩

顺着文化路继续向北,快到连霍高速附近有一个“河南旧机动车交易中心”,一到周末文化路北段就成了“马路机动车交易市场”,这也是文化路,甚至整个郑州北部交通不畅的重要因素之一。

对这些车辆、这些收旧车的车贩子的治理难度,市公安局北车管所负责人王书义在向领导小组汇报时也面露难色。

领导小组认为可以在周末和节假日在文化路北段划出一条车道作为临时停车带,弥补市场内的空间不足,但整条路都作为市场是绝对不允许的。

今天起,文化路“侵占路权”者将被按照法规上限处罚。

## 每天只需1毛钱 把足疗大师请回家

# 足太医 把疾病踩在脚下

血压降了,心不慌了,头不晕了,手脚不麻了,睡眠好了,排便顺了,身体更棒了……

### 通经络 保健康 老年人疾病的克星 国家专利 独含碧玺



产品专利号: ZL200920043527.7

足太医是由中国纳米晶体能量研究院特别针对足底脏腑反射区设计,独含碧玺天然能量宝石,具有强大的远红外线放射功能,能畅通经络,促进全身气血循环,分解血管中的有害物质,清除血管障碍,使血管组织重生,活化组织细胞,延迟老化,是老年人疾病的最大克星。

足太医是采用中医通经络,治病原理,与天然能量石碧玺完美结合的最新技术产品,荣获国家颁发的专利证书,同时中华医学保健国际研究院强力推荐。

### 针灸、磁疗、按摩三效合一 省钱方便 在家就能做足疗

做一次足疗最少需要20元钱,而一双足太医可穿5至10年,相当于每天1毛钱,就可以把顶级的足疗师请回家。穿上足太医后,“足疗师”会马上开始工作,不间断地按摩脚底六十多个治疗穴位,不受场地限制,不耽误任何工作,轻松做足疗,达到保健、调病、强身的功效。

足太医通过刺激穴位,在人体经络网持续发挥作用,使心脑血管循环、泌尿、消化、神经、呼吸,五大系列得到调理,集按摩、磁疗、针灸三效合一,不吃药、不打针,无副作用,穿上5分钟全身暖洋洋,长期用,保健康。

### 足太医碧玺(气血)理疗鞋



根据足底反射区精确设置按摩区域,位置更准确,针对性更强。国家最新专利,产品专利号 ZL200920043527.7。

针灸、磁疗、按摩三效合一,功效更强大,能量更持久。  
选用珍贵宝石级材料溶于鞋底,源源不断地释放远红外、负离子,分解代谢血液垃圾,净化血液。

## 打进电话 享受 惊爆价

0371-65950086  
咨询电话  
400-811-7575

郑州: 老人宝商店(建设路与嵩山路西北角)、百货大楼一楼医药部(太康路与二七路交叉)、商业大厦一楼医药部A区(嵩山路与建设路口)、大商新玛特二楼宝芝堂(建设路与桐柏路交叉口)、华润万家一楼医药部(嵩山路与陇海路交叉口)、世纪联华一楼保和林药店(长江路与大学路口)、世纪联华一楼保和林药店(经三路路口)、东风路世纪联华一楼西医药部(丰乐路店)、易初莲花二楼医药部(紫荆山路与商城路交叉口)、融元广场丹尼斯一楼医药部(花园路汽车北站北侧)、同禧堂药店(市五院对面)、东大街药房(市一分院东200米)、福康药房(庆丰街与永安街向东50米路北)、易初莲花一楼宝芝堂(农业路与中州大道口)、华润万家二楼保健部(帝湖花园店)、泰康大药房(群艺宫东)、丹尼斯二楼(丰产路与经五路交叉)、保仁堂大药房(黄河路服装批发市场东)、亚细亚商场医药部(负二楼)、众人堂药店(大学路与尼路商场三楼)、中牟: 绿岛时尚(官渡大街瀚海影院西)、新郑: 绿岛时尚(文华路清华园西)、巩义: 王弘百货一楼全益康保健部(市医院对面)、荥阳: 绿岛时尚(万山路司法局楼下)、上街: 绿岛时尚(雕像西北角)、新密: 上海商场一楼医药部、登封: 千惠超市保健部

### 调理脏腑 排出毒素 浑身轻松 死穴变活穴 打通人体经络

中医认为:脚上密布的血管及神经末梢与五脏六腑紧密相连,人体五脏六腑在脚上都有相应反射区。

足太医以非物理疗法,通过对足部反射区的刺激使体内的生理机能得到调整,调和脏腑、平衡阴阳。每天穿上足太医走一走,不到5分钟就能感觉一股热流自双脚而上贯通全身,就像做了一次全身按摩一样舒服,这对于高血压、糖尿病和心脑血管病等患者来说,是最好的改善方式,能更有效的预防各类并发症。

一周左右,洗澡时会发现,毛孔中污垢增多,排便略有增加,这是因为血液中的垃圾毒素随汗液排出体外,同时足底按摩针对人体腑脏进行平衡调节,你会惊喜地发现,耳聪目明、头脑清醒,胸不闷、心不慌,精力十足。一个月左右,通过足底的穴位反射区,全身经络打通,人体退化的抵抗和预防疾病潜激活,达到小病不找,大病快好的神奇效果。



足太医全方位的按摩脚底六十多个治疗穴位

### 效果让人惊叫!使你不得不信

- 穿上5分钟: 全身发热,脚底发痛,气血循环加速;
- 穿上30分钟: 脚底出汗,经测试后呈强酸性,全身毒素排出;
- 使用1天: 神清气爽,全身轻松,阳气洋溢;
- 使用10天: 脚底不再疼痛,一觉睡到大天亮,天天如厕轻松;
- 使用20天: 三高降了,头晕、头疼、心悸等症状明显改善;
- 使用30天: 气血循环畅通,驱寒,关节活动自如,手脚暖和。